
                                                     

         
                                                               
 
KIWANIS VEENDAM Notulen vergadering 6 december 2023               
 
Inloop:       19.45 uur  
 
Aanvang: 20.00 uur   
 
Locatie:  By Kielman Sinterklaas vieren  
 

 
1. Opening om 20.00u 

Welkom op het Lekkerste plekje van Veendam (By Kielman) 
a. Ingekomen stukken en afmeldingen 

Programma aankomende weken en maanden 
Kerstdiner in Appingedam 
Daarna de kerstmarkt 
Begin januari nieuwjaarswandeling 
Skien 
Vergadering op 26 jan 

Afmelding van Mark en Ina 
Ingekomen stukken: NL Party Kiwanis in Nijmegen, je kunt je ervoor opgeven 
Daarnaast opgave voor 1500 euro voor de Burcht, komen we bij punt 5 op terug 

2. Notulen vorige vergadering (24 november 2023) 
Gert Jan Hoving was wel aanwezig 

3. Financiële afronding bestuursjaar 2022-2023  
Gerard: Kascommissie is bij Gerard geweest en daarvan is een verslag gemaakt. Andre en 
Karel zitten in de kascommissie. Karel zal uittreden. Penningmeester Gerard word decharge 
gegeven. Bankpasje en de ordner met administratie worden overgedragen. 
Nieuw lid voor de kascommissie: Andre blijft nog een jaartje en Wim meldt zich aan om het 
van Karel over te nemen. 

4. Kerstmarkt 
Bijeenkomst gehad van de verschillende service clubs. Tent gehuurd, wordt vrijdag de 15e 
opgehaald door Rutger en maandag teruggebracht. 6 bij 3 meter. Gehuurd voor 60 euro. 
Carroussel komt ergens anders te staan. Logo op de tent, verschillende mogelijkheden qua 
grootte en materiaal. Voorkeur tentdoek en half formaat op hoogte. Er worden twee besteld. 
Duidelijk maken dat het geld naar het goede doel gaat. Op de prijslijst komt een goed doel te 
staan. Doel van de carroussel is Maxima, vorig jaar is kleding gekocht van de opbrengst en dit 
is gedoneerd. Opbrengst van de kraam normaal gesproken voor de kas van de stichting. 
Voorstel om de opbrengst nu naar Maxima (kinderkleding). 
De boeken mogen naar Gert Jan Hoving gebracht worden. 
Vinyl dj’s die gaan draaien op zaterdagavond. Live muziek is niet gelukt. 



Wafels worden door Janine ingekocht. Vraag nog hoeveel moeten er besteld worden? Kersen 
kunnen verwarmd worden in een hot pot (Janine). Voor de wafels kan een klein oventje 
gebruikt worden. Gert Jan Holland stelt deze beschikbaar. Janine levert wafels, kersen, 
slagroom, bordjes en bestek. Prijs wordt nog in overleg vastgesteld. 
Geen opmerkingen over het rooster gehad. 
Krijtborden voor ballengooien, Richard heeft nog opgerold krijtbord liggen, of eventueel 
kanaalplaat. Erwin neemt tafels mee. Literblikken zijn nog welkom. 
Pinapparaatje is aanwezig, deze regelt Mark. Geldkistje wordt door Andre geregeld. Muntjes 
worden door Eric geregeld en papiergeld door Janine. 

5. Stichting Kiwanis activiteiten 
Jan: Gert Jan Holland is aangesloten in het bestuur van de stichting. 1500 euro voor nader te 
bepalen doel. De eerste 1500 euro is gebruikt voor het sinterklaasfeest in Ommelanderwijk 
en in het Bruggemacentrum. 5 mei kinderplein gaat ook door, probleem is dat de winkels 
dicht zijn, er wordt gezocht naar een andere locatie. 
De andere 1500 euro opties: Spelotheek en Saul B.V. Voorstel 1500 euro voor spelotheek. Dit 
voorstel wordt akkoord bevonden. Saul B.V. is een commerciele instelling, wordt niet 
toegekend. Idee van Heleen om bij de Spelotheek iets te doen aan naamsbekendheid. 
Richard wil wel een filmpje maken om uiting te geven aan wat we allemaal doen. Dit kunnen 
we delen op LinkedIn en andere social media kanalen. 
Sinterklaasseizoen is afgelopen. Jan laat in januari weten wat dit heeft opgebracht. 
Verhaal van de Burcht, door Hasine ingebracht. Wordt binnen het bestuur besproken. 

5a Rondvraag 
Richard: type boeken? Aantrekkelijk van deze tijd 
Sluiting van de vergadering 
Wel en Wee 
Heleen wordt weer oma en geeft een rondje 
Andre:  
  

6. Pubquiz met hapje en drankje 
  

 
 


